

Усик назвал соперника с самым тяжелым ударом: «Когда Чисора дал мне по перчаткам, я подумал, что меня бьют битой»

Александр Усик назвал Дерека Чисору соперником с самым сильным ударом.

«Фьюри – самый тяжелый соперник, но не самый жесткий панчер. Потому что Дерек Чисора – очень сильный парень.

Один из его ударов пришелся по перчаткам, и я подумал: «Боже, как будто бейсбольная бита», – сказал абсолютный чемпион мира по боксу в тяжелом весе Александр Усик.

Напомним, что Усик победил Чисору в октябре-2020 и стал претендентом на звание чемпиона мира в тяжелом весе.

Усик – о Фьюри: «Когда я пропустил его апперкот, то подумал: «Боже, помоги, иначе он меня убьет»